

Freguesia de Fundada
Município de Vila de Rei

ATA N.º 3/2023

Aos vinte e seis dias de Fevereiro de dois mil e vinte e três, pelas quinze horas, reuniu, na sede da Junta de Freguesia, em sessão ordinária, o executivo, sob a Presidência do, senhor Manuel da Silva Mendes, com a presença da senhora Maria Clotilde Laranjeira Tereso, Secretário e do senhor Manuel Gaspar Mendes, Tesoureiro para discussão e deliberação dos assuntos constantes da seguinte ordem de trabalhos:-----

Ponto 1: Leitura da acta da reunião anterior;-----

Ponto 2: Oferta da senha de entrada no Festival de Sopas e Petiscos;-----

Ponto 3: Substituição das armaduras das lâmpadas do Espaço Cidadão;-----

Ponto 4: Remodelação da cobertura das Casas de Banho, junto ao Mercado Municipal e à Casa Mortuária;-----

O senhor Presidente declarou aberta a reunião.-----

Ponto 1: Leitura da acta da reunião anterior; Foi lida e aprovada por unanimidade, a acta da reunião anterior.-----

Ponto 2: Oferta da senha de entrada no Festival de Sopas e Petiscos; Como já vem sendo habitual, decidimos oferecer a todas as pessoas recenseadas nesta Freguesia, bem como seus descendentes menores, a senha para entrada gratuita no Festival das Sopas e Petiscos que se irá realizar nos próximos dias 22 e 23 de Abril . Excepcionalmente, oferecemos senha de entrada gratuita, ao Sr. Padre João Pires Coelho, Pároco desta Freguesia e aos funcionários desta Junta de Freguesia, Manuel Joaquim Francisco e Deonilde Luzia Nunes Dias, seus cônjuges e filhos menores, que não são recenseados nesta Freguesia.-----

Ponto 3: Substituição das armaduras das lâmpadas do Espaço Cidadão; Em virtude das armaduras das lâmpadas do Espaço Cidadão serem antigas e algumas estarem danificadas, decidimos que, quando houver alguma intervenção feita pelo electricista, as mesmas serem substituídas.-----

Ponto 4: Remodelação da cobertura das Casas de Banho, junto ao Mercado Municipal e à Casa Mortuária; Como se pode verificar as Casas de Banho Públicas da sede de Freguesia estão a necessitar de uma pintura. Constate-se que estão cheias de humidade proveniente do tecto, por isso decidimos remodelar a cobertura e colocar por cima do tecto existente, uma cobertura de chapa sanduiche, para reduzir a entrada de humidade e, posteriormente, se proceder à pintura. Para o efeito, decidimos pedir orçamentos.-----

E não havendo mais assunto a tratar pelos presentes deu-se por terminada a reunião eram 17:00 horas. Desta reunião é lavrada a presente ata, a qual depois de lida, foi aprovada e votada por unanimidade.-----

O Presidente: _____

O Secretário: _____

O Tesoureiro: _____